

Zagreb, 6. lipnja 2017. godine

Partner banke bilježi značajan rast kredita u prvom kvartalu 2017. godine

Partner banka je nakon vrlo uspješne prošle godine nastavila i u 2017. godini u istom ozračju rasti i osnaživati svoju poziciju na tržištu.

Prvi kvartal ove godine obilježio je značajan rast kreditne aktivnosti te je kreditni portfelj u odnosu na kraj godine narastao za preko 104 milijuna kuna, odnosno za visokih 12%. Ovaj rast posljedica je višegodišnjeg usmjeravanja banke prema kvalitetnijim klijentima čije su se investicijske aktivnosti i kreditne potrebe intenzivirale krajem protekle i početkom ove godine, a koje je banka bila spremna pratiti.

Ostvareni rast još je značajniji obzirom na činjenicu da je Uprava banke tijekom drugog polugodišta protekle godine odlučila u potpunosti naplatiti potraživanja po kreditima i eskortiranim mjenicama prema dijelu velikih klijenata kod kojih je prepoznala narušavanje poslovanja, a u čemu je i uspjela do kraja protekle godine. Cilj je bio da taj kreditni portfelj zamijeni kreditima prema kvalitetnijim i stabilnijim klijentima s pouzdanim novčanim tijekovima i s dobrim instrumentima osiguranja.

Banka se takvom pravovremenom i u tom trenutku nimalo lakom odlukom odlučila za smanjenje rizika, sigurnost i stabilnost ispred profitabilnosti, kako bi kroz kvalitetnije klijente ostvarila dugoročno stabilniji i sigurniji rast, a što nam je uspjelo u iznimno kratkom razdoblju.

Stabilnost banke, kvalitetu usluge, dobre kreditne uvjete i konkurentne kamatne stope prepoznali su brojni postojeći i novi klijenti, te obzirom na broj zahtjeva u pripremi od strane klijenata dobrog boniteta rast kreditne aktivnosti će se nastaviti i u preostalom dijelu ove godine.

Ukupna aktiva banke krajem prvog kvartala iznosi 1.648 milijuna što je rast od 3% u odnosu na kraj prošle godine.

Ukupni depoziti su na visokoj razini od 1.198 milijuna kuna, od čega oročeni depoziti čine 77%, a depoziti po viđenju 23% svih depozita. Kako je u pripremi velik broj novih kvalitetnih zahtjeva za kredite planira se prikupljanje novih depozita u narednom razdoblju te njihov daljnji rast do kraja godine.

Rezervacije banke za loše plasmane izdvojene su, sukladno važećim propisima, na iznimno visoku razinu i daju veliku sigurnost pokrivenosti NPL portfelja, te se obzirom na konstantan pad udjela loših plasmana te poboljšanje kvalitete ukupnog kreditnog portfelja ne očekuje u skoroj budućnosti dodatna potreba za značajnijim povećanjem rezervacija za loše plasmane.

Ukupno povećanje aktive i kreditnog portfelja prati i povećanje ukupnih neto prihoda za 7% u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

Banka je tako u prvom kvartalu 2017. godini ostvarila značajnu Dobit iz poslovanja prije rezervacija u visini 4,4 milijuna kuna što predstavlja izniman rezultat te iznimno visoku sposobnost Banke generiranju dobiti iz poslovanja. Dobit prije oporezivanja iznosi 2,4 milijuna kuna.

U narednom razdoblju planira se daljnji kontrolirani rast kreditne aktivnosti usmjeren na sigurnije plasmane, rast štednje prvenstveno stanovništva, dovršetak novog internet bankarstva te nastavak unaprjeđenja kvalitete usluge prema klijentima.

Zahvaljujemo se svim klijentima što su u nama prepoznali stabilnog partnera i da li nam povjerenje da zajedno s njima ostvarujemo ovaj rast.

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB

Hrvatska banka kojoj vjerujete